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[ informace o tryskach

Prato¢né mnozstvi v I/m v navaznosti na tlak v Barech

@g tlak v Barech
3 10 20 30 40 50 60 70 80 20 100 110

D) *
01 0,59 0,4 0,7 1,0 13 1,4 1,6 1,7 18 2,0 2,1 2,2 23
015 0,71 0,6 1,0 15 18 2,1 2,4 2,6 2,8 3,0 3.2 34 3,6
02 0,84 08 14 2 2P 2,8 3.2 BiS 3,7 4,0 4,2 4,5 47
025 0,94 1,0 1,6 2,5 31 35 4,0 4,3 4,7 50 53 56 59
03 1,03 1,2 2,0 31 3,7 43 4,8 53 57 6,1 6,3 6,8 71
035 1,10 14 2,5 3,6 4,2 49 55 6,0 6,5 7,0 74 7.8 8,2
04 1,21 1,6 2,8 4,1 5.2 59 6,6 73 7.8 84 8,9 94 9.8
045 1,26 18 31 4,5 55 6,4 71 78 84 9,0 9,6 10,2 10,5
05 1,33 2,0 35 51 6,2 71 8,0 8,7 9,4 10,0 10,7 11,3 11,8
055 1,39 2,2 3,7 56 6,8 7.8 8,7 9,6 10,3 1,1 11,8 12,4 13,0
06 1,46 2,4 4,1 6,1 74 8,6 9,6 104 11,3 12,1 12,8 13,6 14,3
065 1,52 2,6 4,3 6,6 8,0 93 104 11,3 12,3 13,2 14,0 14,7 154
07 1,57 2,8 50 71 8,6 10,0 11,2 12,2 13,2 14,1 15,0 158 16,6
075 1,63 3,0 53 7,6 9.3 10,7 12,0 13,1 14,2 15,2 16,1 16,9 17,7
08 1,68 3.2 56 8,2 9.8 11,3 12,7 14,0 151 16,1 171 18,0 18,9
085 1,73 34 6 8,7 104 121 13,5 14,8 16,0 171 18,1 19,1 20,0
09 1,78 3,6 6,5 9,2 1M1 12,8 14,3 15,7 17,0 18,0 19,2 20,2 21,2
10 1,88 39 7,0 10,2 12,3 14,2 16,0 174 189 20,1 21,4 22,5 23,6
11 1,96 43 78 11,2 13,4 155 17,3 19,0 20,5 22,0 233 24,5 25,7
12 2,05 4,7 84 12,3 14,6 16,9 189 20,8 22,4 24,0 254 26,8 28,1
13 2,13 51 9,5 13,3 159 18,3 20,5 22,5 243 26,0 27,5 29,0 304
14 2,21 55 10,2 14,3 171 19,7 22,1 24,2 26,1 28,0 29,6 313 32,8
15 2,30 59 10,8 15,3 18,5 21,3 23,9 26,1 28,3 30,2 32,1 338 353
20 2,66 7.9 14 20,5 24,7 28,5 319 34,9 378 40,3 42,7 45,1 47,2
30 3,25 11,8 211 31,0 37,0 42,7 47,8 52,4 56,6 60,5 64,2 67,6 70,9
40 3,76 15,8 28,0 41,0 49,4 57,0 63,7 69,8 754 80,7 85,5 90,2 94,6
50 4,28 19,7 353 51,0 61,50 71,00 80,00 87,00 94,50 102,50 107,00 112,50 118,00

Volba spravna tryska je zasadni pro vykon a bezporuchovy provoz Rozhodujicim faktorem pro vysokotlaké &isténi je sila
HD zafizeni

narazu, ta se sklada ze 4 faktora.

Jak mam vybrat spravnou trysku?
pozaduje se, aby tlak v barech a pritok v I / min zatizeni byl
znam, napfiklad, 151/ min (900 1/ h) - 150 bar ..

I

na prvnim fadku (tlak v barech) jdu do sloupce "150". pratok vody tlak vody uhel roztfiku  vzdalenost

ve sloupci "150" jdu doll k linii "15,2". To je nas pratok 15
I/ min.

na radku vlevo je nase potrebna tryska 055

nizka razova sila = vysoka razova
vysoka kryci houzevnatost
schopnost nizka oblast pokryti

*

vrtani v milimetrech






